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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 393/11-11-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Ν. Συρμαλένιο με θέμα «Διαμαρτυρία Εργαζομένων 
Κ.Υ. Μήλου», και σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. Δ127/5-12-2022 έγγραφο της 2ης ΥΠΕ 
Πειραιώς και Αιγαίου, σας πληροφορούμε τα εξής:     

  Μετά από ενδελεχή διερεύνηση των αναφερομένων, στην οποία προέβη άμεσα 
η ΥΠΕ, σας διαβεβαιώνουμε ότι ουδόλως διαπιστώθηκε προβληματική άσκηση 
καθηκόντων και δη εκδήλωση επιθετικής συμπεριφοράς από πλευράς του Προέδρου 
Διοικούσας του Κ.Υ. Μήλου. Περιστασιακά προβλήματα, που είχαν ανακύψει στις 
σχέσεις μεταξύ του Προέδρου και κάποιων εκ των εργαζομένων της δομής, 
αποτέλεσαν αντικείμενο έρευνας και έτυχαν της προσήκουσας αντιμετώπισης από την 
ΥΠΕ, η οποία επιλήφθηκε άμεσα και ενήργησε κατά περίπτωση τα δέοντα. 
Συγκεκριμένα, σε συνέχεια σχετικής καταγγελίας του Προέδρου Διοικούσας Επιτροπής  
σε βάρος διοικητικού υπαλλήλου του Κ.Υ. για κατ΄ επανάληψιν ανάρμοστη και 
προσβλητική σε βάρος του συμπεριφορά και για παρακώλυση της ομαλής λειτουργίας 
του Κ.Υ., διατάχθηκε ΕΔΕ και βάσει του πορίσματος αυτής επεβλήθη στον υπάλληλο η 
προβλεπόμενη για αντίστοιχες περιπτώσεις ποινή. Επιπλέον, εδόθησαν έγγραφες 
συστάσεις σε άλλους δύο εργαζομένους λόγω αδικαιολόγητης άρνησης εκτέλεσης των 
υπηρεσιακών τους καθηκόντων. Συνεπεία των παραπάνω δημιουργήθηκε 
προσωρινώς ένα δυσάρεστο κλίμα, το οποίο, όμως, απέχει μακράν από τα όσα 
περιλαμβάνονται σε επακολουθήσασα διαμαρτυρία μέρους των εργαζομένων, που 
περιήλθε σε γνώση της ΥΠΕ. Σε κάθε περίπτωση από πλευράς της ΥΠΕ, καταβλήθηκε 
και καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την άμβλυνση των όποιων 
προβλημάτων, την εξομάλυνση των σχέσεων και την εξασφάλιση του απαραίτητου για 
όλους κλίματος ηρεμίας με σκοπό την απρόσκοπτη λειτουργία του Κ.Υ., προς όφελος 
αμφοτέρων, εργαζομένων και ασθενών.  

Όσον αφορά στην αντικατάσταση της Επιστημονικά Υπεύθυνης του Κ.Υ. 
Μήλου, κρίθηκε αναγκαία προκειμένου αφενός να τοποθετηθεί στη θέση αυτή Ιατρός 
και αφετέρου να δοθεί ο απαιτούμενος χρόνος για να ενημερωθεί η νέα Επιστημονικά 
Υπεύθυνη για τις ιδιαιτερότητες της δομής από την προκάτοχό της, της οποίας επίκειται 
η αυτοδίκαιη συνταξιοδότηση και κατ΄ αυτόν τον τρόπο να εξασφαλισθεί η συνέχιση της 
ομαλής λειτουργίας του Κ.Υ. Σε κάθε περίπτωση η επιλογή του προσώπου του 
Επιστημονικά Υπευθύνου ενός Κ.Υ., ανήκει στη διακριτική ευχέρεια της Προϊσταμένης 
Αρχής, ήτοι του Διοικητή της 2ης Υ.Πε. και ως εκ τούτου αποδεικνύεται ότι ουδεμία 
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παράτυπη ή αδικαιολόγητη αντικατάσταση της Επιστημονικής Διευθύντριας έλαβε 
χώρα, αντιθέτως τηρήθηκε απόλυτα και απαρέγκλιτα η νομιμότητα.  
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